
保育園の満足度を教えてください

%

とてもそう思う そう思う そう思わない

1 園の保育理念や保育方針は伝えられていますか。 33 44 1

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものです
か。　　　　　　特に良いと思う職員がいたら教えてく
ださい　【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

62 58 1

3
日々の様子や行事を通して子どもの成長は伝わる
場面が設けられていますか。 59 18 1

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていま
すか。 54 23

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していま
すか。 50 26 1

<0～2歳児のみ>連絡ノートは今日の様子が伝わり
やすいものになっていますか。 33 6

<3～5歳児>伝達のホワイトボードは今日の様子が
伝わりやすいものになっていますか。 23 15

7
担任から、年間や日々の保育のねらいや、活動意
図についてわかりやすく説明されていますか。 42 46 4

8
給食や食育を通して食事が好きになるきっかけに繋
がったと感じることはありますか。 57 20 1

413 256 9

10
年間の行事の中で一番子どもの成長が伝わったと
思う行事とその理由を教えてください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　八幡おひさまの森保育園
平成31年度　保護者アンケート【集計】

運動会・誕生日会・発表会・作品展

6

アンケートのご協力ありがとうございました。集計の結果をお知らせさせていただきます。

90.5



平成 31 年度 ⼋幡おひさまの森保育園 アンケート 質問返答 
 
●着られなくなった洋服をリサイクルできるような機会があればいい 
 今後検討させていただきます。 
 
●園外での活動をもっと増やしてほしい 
 興味や関⼼、体⼒に合わせた活動を充実できるよう努めていきます。 
 
●0 歳児 
給⾷の量が少なく感じることがあった。こぼす量が多すぎて⾷べられているのか 
 保育園では、⼀⽇に必要である摂取量の半分を⽬安に献⽴を⽴てて提供しています。 
 ⾷べるときには、保育者が少⼈数のグループを作りコミュニケーションをとりながら楽

しい⾷事の時間を作っています。毎⽉の⾝体測定にて⼦どもたちの成⻑に⽬を配りなが
ら保育者・給⾷職員がより連携をとって成⻑を⾒ていきたいと思います。 

 
 
その他改善事項 
●体温計の電池の状況をこまめに⾏うように致します。 
●⾏事の詳細につきまして、早めにお伝えできるよう努めます。 


